

Subasta a la Baja Electrónica

Acta de Sesión Pública Virtual

SBE ID N° 432270

En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 8:29 del día 30/1/2024, en el domicilio de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, EE.UU. N° 961 casi Tte Fariña, en la dirección web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a lo establecido en la legislación vigente, finaliza la SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID N° 432270 - LPN N° 84/2023 - "SERVICIO TERCERIZADO DE IMAGENES PARA EL MSPYBS - SEDE CIUDAD DE SAN LORENZO" de la Institución:

Código Verificador: 907a9cc9edf22d8dea282f7222d86c28

Nivel de Entidad:	Poder Ejecutivo
Entidad:	Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social
UOC:	Uoc Nro 1 Nivel Central (D.O.C)
Código SICP:	1451

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

Listado de Avisos

No existen avisos para esta subasta

Listado de Consultas

CONSULTA			
Consulta Realizada		Fecha	Hora
Aclaración: Es correcta la interpretación que el plazo para el equipamiento y adecuación del lugar será hasta un plazo máximo de 365 días corridos posteriores a la entrega de la orden del servicio una vez suscrito el contrato.		26-12-2023	10:44:41
RESPUESTAS			
Respuestas Obtenidas		Fecha	Hora
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		02-01-2024	09:36:27
CONSULTA			
Consulta Realizada		Fecha	Hora
En lo que respecta al listado de requerimiento documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica en el ítem e) solicitan Certificado de Representación de la Marca de los equipos ofertados, debidamente registrados y autenticados, de todos los proveedores de los equipos a ser instalados en los sitios designados. Solicitamos la eliminación de dicho ítem al ser considerado irrelevante para la prestación de los servicios de imágenes siendo que no es requisito que el oferente cuente con la representación de dichos equipos a ser instalados.		26-12-2023	10:46:17
RESPUESTAS			
Respuestas Obtenidas		Fecha	Hora
AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		02-01-2024	09:36:38
CONSULTA			
Consulta Realizada		Fecha	Hora
En la versión 1 del pliego habían requerido el 25% de la experiencia, lo cual a través de una versión 2, se subió a 60% y posteriormente en la siguiente versión bajó nuevamente a 50%, solicitamos a la convocante volver al requisito original que fuera requerido y primariamente admitido por la DNCP del 25%, ya que no se visualiza un motivo razonable para limitar a las potenciales ofertas, ya que contrario a una flexibilización del requisito, se ve que es un requisito excluyente para potenciales ofertas.		02-01-2024	16:28:28
RESPUESTAS			
Respuestas Obtenidas		Fecha	Hora
La convocante solicita dichos requerimientos a fin de proporcionar las mejores condiciones, experiencia y seguridad de cumplimiento en el tiempo y de este modo satisfacer las necesidades institucionales de acuerdo a la cantidad de alta demanda de los servicios. Un vínculo de largo plazo, requiere que la Empresa que prestará el servicio, conozca del rubro, tenga los profesionales adecuados y la experiencia requerida en la prestación del mismo tipo de servicios sujetos de este llamado. Por lo que se solicita a los posibles oferentes ceñirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.		18-01-2024	19:18:12
CONSULTA			
Consulta Realizada		Fecha	Hora

Listado de Consultas

El requisito de experiencia solicita ahora un 50% que ha sido cambiado múltiples veces, podría considerarse un calculo en base a que el contrato es de 6 años?, contemplando así el monto referencial dividido la cantidad de años, de esta manera la experiencia requerida en volumen de facturaciones podría medirse de mejor manera y fomentar la participación. Por ejemplo: 60.000.000.000 anuales, lo que convendría solicitar de experiencia al menos el 30% de este monto que podría ser una facturación anual de 18.000.000.000	09-01-2024	15:54:14
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
La convocante solicita dichos requerimientos a fin de proporcionar las mejores condiciones y seguridad de cumplimiento en el tiempo y de este modo satisfacer las necesidades institucionales de acuerdo a la alta cantidad de demanda de los servicios. Un vínculo de largo plazo, requiere que la Empresa que prestará el servicio, conozca del rubro, tenga los profesionales adecuados y la experiencia requerida en la prestación del mismo tipo de servicios sujetos de este llamado. Por lo que se solicita a los posibles oferentes ceñirse a lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones.	18-01-2024	19:18:34
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Podría reducirse el monto de capital operativo a la mitad del mismo para fomentar la participación.	09-01-2024	15:56:09
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
No podrá reducirse el monto del capital operativo, el requerimiento establecido busca garantizar la capacidad del oferente a cumplir en tiempo y forma la inversión requerida. Remítase al PBC.	18-01-2024	19:18:46
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
En cuanto a la capacidad técnica el requerimiento de un equipo de 3teslas se vuelve limitante, podría cambiarse con un equipo de similares resultados o en su caso permitir el alquiler, leasing o similares.	09-01-2024	15:58:09
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requerimiento de al menos un equipo de 3 tesla es indispensable para la detección de múltiples enfermedades, y de este modo satisfacer las necesidades institucionales conforme al alto número de demanda de los servicios de diagnóstico por imagen. Existen diversos equipos de estas características en el mercado paraguay. Remítase al PBC.	18-01-2024	19:18:58
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitamos amablemente a la convocante modificar a detector de al menos 24 cm x 29 cm de Selenio Amorfo o Silicio Amorfo, píxeles de como máximo 100 µ m x 100 µ m, profundidad de digitalización de 14 bits o más: filtro de W/Rh y W/Ti o Mo/Ag.	12-01-2024	09:22:55
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente ofrecer equipos de características superiores. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:19:18
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Donde piden Resonador Magnético con Rango de scaneo continuo de 205 cm. Solicitamos modificar a 180 cm o más	12-01-2024	09:24:00
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito ha sido establecido a los efectos de satisfacer las necesidades institucionales y de acuerdo a la diversidad de la población a ser atendida. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:19:34
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitamos ampliar la fecha tope de consultas en caso de postergar la licitación.	12-01-2024	09:27:03
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El Oferente deberá remitirse a los plazos establecidos en el SICP.	18-01-2024	19:19:47
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
: solicitamos se pueda realizar compromiso de compra de los equipos en caso de resultar adjudicado, el mismo puede ser avalado por una proforma de compra.	12-01-2024	09:27:34
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El compromiso de compra no se encuentra contemplado en el llamado, debido a que únicamente debido a la naturaleza del llamado conforme a la prestación del servicio requerido. Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.	18-01-2024	19:19:55
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Se debe proporcionar capacitación para el personal en el uso y mantenimiento del resonador magnético?	12-01-2024	09:28:01
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora

Listado de Consultas

La prestación de los servicios de imágenes para el MSPyBS objeto del presente llamado quedará a cargo del oferente adjudicado, por tanto quedará bajo su responsabilidad la forma de ejecución del mismo a fin del cumplimiento del contrato y las especificaciones técnicas.	18-01-2024	19:20:21
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Podría proporcionar detalles adicionales sobre las especificaciones técnicas del gantry, como la velocidad de rotación y el diámetro del gantry?	12-01-2024	09:28:20
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente ofrecer equipos de características superiores. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:20:42
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Qué capacidades de software específicas debe tener el mamógrafo para la mejora de imágenes, detección temprana y análisis?	12-01-2024	09:28:56
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente ofrecer equipos de características superiores. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:21:05
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
El mamógrafo debe Cumplir con los estándares DICOM para la interoperabilidad con otros sistemas de salud?	12-01-2024	09:29:12
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Este requisito está establecido en las especificaciones técnicas. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:21:24
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
que capacidad de conectividad en red mínima debe tener para la transferencia eficiente de imágenes y datos?	12-01-2024	09:29:32
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente ofrecer equipos de características superiores. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:21:37
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
se deben tener en cuenta características especiales para la comodidad del paciente, como iluminación suave, opciones de visualización y ajustes de posición?	12-01-2024	09:29:53
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente ofrecer equipos de características superiores. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:21:49
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
que normativas locales e internacionales de salud y seguridad debe cumplir el mamografo?	12-01-2024	09:30:21
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Las exigencias requeridas por las autoridades competentes para la habilitación del Centro de Diagnóstico por Imágenes. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:22:05
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuando el PBC indica "El Horario de Atención programada será de 6:00 Hs a 21:00 Hs de Lunes a Viernes y de 6:00 Hs a 18:00 Hs los días Sábados. Los estudios: Ecografías, Ecocardiografías, Rayos X Digital y Tomografías se realizarán de lunes a domingo durante las 24 horas del día." eso significa que la atención y el manejo de las maquinas estará a cargo de un personal de la empresa adjudicada?	12-01-2024	09:30:45
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El objeto del presente llamado es la prestación de los servicios de diagnósticos por imágenes para el MSPyBS (no de provisión de equipos). Siendo responsabilidad del oferente adjudicado la ejecución del mismo a fin del cumplimiento del contrato y por ende por personal propio de la empresa adjudicada salvo las establecidas en las especificaciones técnicas del PBC.	18-01-2024	19:22:36
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuando el PBC indica "El proveedor adjudicado dejará el predio utilizado en las mismas condiciones en las que fue entregado." Eso quiere decir que las máquinas están en calidad de préstamo? y que serán devuelto para la empresa adjudicada?	12-01-2024	09:31:10
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora

Listado de Consultas

El objeto del presente llamado es la prestación de los servicios de diagnósticos por imágenes para el MSPyBS (no de provisión de equipos). Siendo responsabilidad del oferente adjudicado ajustarse a las condiciones establecidas en el PBC.	18-01-2024	19:23:11
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuando el PBC dice "1 Coordinador Médico: El mismo deberá contar con Certificaciones que lo habiliten como Médico especialista en Imágenes y deberá contar con una experiencia, demostrable con Constancia de trabajo desde, al menos desde el 2019." esta constancia debe ser una emitida en el 2019 o una actual que conste que es especialista desde el 2019?	12-01-2024	09:31:36
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El coordinador médico deberá contar con las acreditaciones que lo habiliten como médico especialista en imagenología o equivalente y con constancias de trabajo emitidas que demuestren su experiencia desde el año 2019.	18-01-2024	19:23:35
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
El PBC indica "La calendarización será responsabilidad de la Empresa Adjudicada, para lo cual deberá poner a disposición de los pacientes, distintas alternativas presenciales y telemáticas para el agendamiento. El Administrador del Contrato y a quién este designe, deberán tener acceso de visualización al software de agendamiento a fin de monitorear los procesos." Cuales son las características mínimas que debe cumplir este software? y que aspectos debe cubrir para realizar los agendamientos?	12-01-2024	09:31:58
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El objeto del presente llamado es la prestación de los servicios de diagnósticos por imágenes para el MSPyBS (no de provisión de equipos). Siendo responsabilidad del oferente adjudicado la ejecución del mismo a fin del cumplimiento del contrato y por ende por personal propio de la empresa adjudicada salvo las establecidas en las especificaciones técnicas del PBC.	18-01-2024	19:23:55
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
El pbc indica "Posterior a la realización del estudio, se procederá a la entrega de resultados en un plazo de 24 Hs. Para pacientes de Urgencias y 48 Hs. Para pacientes ambulatorios. Esta entrega se realizará de manera física en medio magnético el estudio y el informe en papel donde se indique el diagnóstico y el médico responsable del mismo. El paciente podrá optar por la entrega de informes por correo electrónico. Las imágenes además estarán disponibles digitalmente a través del PACS para los Hospitales que originaron el pedido y a través del PACS del MSP y BS a todos los lugares desde donde se pueda acceder a éste." Cuales serían las multas en caso de incumplimiento de parte de la adjudicada en caso de no contar con los resultados dentro del plazo establecido?	12-01-2024	09:32:42
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
En caso de incumplimientos las multas serán las establecidas en el contrato marco. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:24:12
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
El pbc indica "Una vez Iniciado la provisión de los servicios, todo personal que entre en contacto físico con el paciente (tecnólogo médico, técnico radiólogo, enfermero, médico, etc.) deberá contar con título habilitante y registro vigente expedido por el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social. Esto podrá ser solicitado en cualquier momento por la convocante, para verificar el cumplimiento de la exigencia." La empresa adjudicada deberá poner a disposición estos profesionales para el contacto con el paciente o lo hará el hospital de san lorenzo?	12-01-2024	09:33:06
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El objeto del presente llamado es la prestación de los servicios de diagnósticos por imágenes para el MSPyBS (no de provisión de equipos). Siendo responsabilidad del oferente adjudicado la ejecución del mismo a fin del cumplimiento del contrato y por ende por personal propio de la empresa adjudicada salvo las establecidas en las especificaciones técnicas del PBC.	18-01-2024	19:24:51
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitamos ampliar el periodo de consultas debido a las lagunas de información que se encuentran en el PBC y ya que las adendas respectivas deberan ser objeto de estudio por parte de los potenciales oferentes.	12-01-2024	09:33:31
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El Oferente deberá remitirse a los plazos establecidos en el SICP.	18-01-2024	19:25:03
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
"Resonador Magnético: Deberá ser de 1.5 Tesla. Deberán tener una apertura del bore de al menos 70 cm, la mesa- paciente deberá soportar al menos 250 Kg. Deberán tener la capacidad de evaluar lesiones de todo tipo y de todas las regiones con bobinas dedicadas y combinables. Rango de escaneo continuo de 205 cm. UPS para todo el sistema." cuales son los requisitos minimos para el ups? puede ser cambiado por generadores?	12-01-2024	09:33:46
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Las funciones del UPS y de los generadores no son los mismos. Deberá ajustarse a las condiciones establecidas del equipo. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:25:33
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora

Listado de Consultas

El sistema debe ser compatible con estándares DICOM para la interoperabilidad con otros sistemas de salud?	12-01-2024	09:34:04
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Este requisito esta establecido en las especificaciones técnicas. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:25:50
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
El sistema debe tener características de control de dosis y medidas de seguridad para minimizar la exposición?	12-01-2024	09:34:15
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente ofrecer equipos de características superiores. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:26:33
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
que características específicas debe tener el equipo para que permita realizar Escanometrías y Espinografías de manera nativa?	12-01-2024	09:34:26
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente ofrecer equipos de características superiores. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:26:49
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuál es la resolución de impresión de los electrocardiogramas en papel común?	12-01-2024	09:36:25
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El almacenamiento debe ser de formato digital y la impresión deberá adecuarse a los criterios de diagnósticos establecidos por los profesionales médicos especialistas. Ajustarse al PBC.	18-01-2024	19:27:17
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuál es la resolución de impresión de los electrocardiogramas en papel común?	12-01-2024	09:36:42
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Lo suficiente para que garantice un buen diagnóstico. Ajustarse al PBC.	18-01-2024	19:27:29
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuánto tiempo mínimo debe funcionar el equipo con una carga completa de la batería?	12-01-2024	09:36:55
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Lo suficiente para que garantice un buen diagnóstico. Ajustarse al PBC.	18-01-2024	19:27:46
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cual es el peso minimo que debe tener el equipo?	12-01-2024	09:37:11
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El menor posible que cumpla los requerimientos establecidos en el PBC.	18-01-2024	19:28:03
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Debe incluir funda de transporte o maletin o algun detalle adicional para facilitar la movilidad?	12-01-2024	09:37:23
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Todos los accesorios que faciliten la comodidad del paciente y garanticen la seguridad del mismo. Favor remitirse en el PBC	18-01-2024	19:28:31
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuales deben ser las capacidades de conectividad a otros dispositivos o redes (Wi-Fi, Bluetooth, USB, etc.)?	12-01-2024	09:38:00
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Las establecidas en las especificaciones técnicas. Favor remitirse al PBC.	18-01-2024	19:28:44
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
cual es la capacidad minima de almacenamiento local del equipo?	12-01-2024	09:38:36
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora

Listado de Consultas

Lo suficiente para que garantice un buen diagnóstico. Ajustarse al PBC.	18-01-2024	19:28:55
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Los brazares lavables deben ser resistentes a productos químicos desinfectantes comunes? o solo debe soportar agua?	12-01-2024	09:39:31
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Queda a criterio del potencial oferente la selección del mismo, el oferente deberá reponer en caso de daño o deterioro.	18-01-2024	19:29:19
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Resolución del Escaneo: Cuál es la resolución mínima del escaneo para obtener imágenes de alta calidad?	12-01-2024	09:40:28
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Lo suficiente para que garantice un buen diagnóstico. Ajustarse al PBC.	18-01-2024	19:29:39
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Cuánto tiempo mínimo debe tomar realizar un escaneo completo para el equipo?	12-01-2024	09:40:48
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Lo suficiente para que garantice un buen diagnóstico. Ajustarse al PBC.	18-01-2024	19:29:50
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Debe cumplir la mesa con los estándares internacionales de densitometría ósea? Con cuales?	12-01-2024	09:41:47
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Los requeridos por la legislación paraguaya. Remítase al PBC.	18-01-2024	19:30:12
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Además del sistema PACS, la mesa debe tener capacidad de almacenamiento local?	12-01-2024	09:42:14
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
El requisito establecido se refiere a requerimientos técnicos mínimos pudiendo el potencial oferente aumentar la capacidad de almacenamiento en las distintas modalidades.	18-01-2024	19:30:36
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
A que capacidad de vibraciones mínimas y variaciones de temperatura debe resistir el equipo?	12-01-2024	09:43:21
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Las condiciones medioambientales que requieran los equipos a ser instalados deberán ser garantizados por el potencial oferente conforme los requerimientos técnicos de los mismos para su buen funcionamiento.	18-01-2024	19:30:59
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
El pbc indica que en las localidades se debe contar con "El edificio deberá contar con servicio de video vigilancia, guardias de seguridad y limpieza propios" el servicio de video vigilancia y de seguridad y limpieza debe ir por parte de la adjudicada?	12-01-2024	09:45:50
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Si. El servicio de video vigilancia y de seguridad y limpieza estará a cargo del oferente adjudicado.	18-01-2024	19:31:14

Listado de Proveedores Participantes

Nro. Garantía	Tipo	ENTIDAD EMISORA	Fecha Emisión	Fecha Inicio de Vigencia	Fecha Fin de Vigencia
Oferente: CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - RUC: 80108024-0			Categoría: Sin categorizar		Nro. Oferente: 1
1508021120	Póliza	ASEGURADORA PARAGUAYA S.A.E.C.A.	26-01-2024	29-01-2024	16-08-2024

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		1.236.000	1.236.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		453.200	453.200

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
4	85121808-004	Ecografía	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		1.102.500	1.102.500
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		404.250	404.250

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
5	85121808-9983	Ecocardiografía transtorácica para pacientes adultos	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		1.320.000	1.320.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		484.000	484.000

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
6	85121808-003	Radiografía Simple	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		267.750	267.750
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		98.175	98.175

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
7	85121603-004	Electrocardiograma con Informe	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		300.000	300.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		110.000	110.000

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
8	85121808-007	Densitometría osea	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		882.000	882.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		323.400	323.400

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
9	85121603-003	Holter de arritmias	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		1.320.000	1.320.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		484.000	484.000

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
10	85121504-001	Monitoreo ambulatorio de la presión arterial (MAPA)	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		1.277.100	1.277.100
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		468.270	468.270

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
11	85121808-005	Resonancia Magnética Simple por región	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		3.498.000	3.498.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		1.282.600	1.282.600

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
12	85121808-005	Resonancia Magnética Contrastada por región	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		4.293.000	4.293.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		1.574.100	1.574.100

DATOS DEL ÍTEM

Item Nro.	Código	Descripción del Ítem	Cantidad
13	85121808-005	Resonancia Magnética Contrastada Especializada	1

PROPUESTAS INICIALES

Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	NO APLICA	NO APLICA	NO APLICA	NACIONAL		6.000.000	6.000.000
IMAP S.A. - 80049010-0	No aplica	No aplica	No aplica	Nacional		3.300.000	3.300.000

Beneficio MyPIMES

No existe beneficio MyPIMES para esta subasta

Listado General de todas las Ofertas

1 - LoteTotal				
Oferente	Precio	Fecha	Hora	Estado
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	9.530.000	30-01-2024	08:20:03.581	Etapa de Puja
		Código Verificador:	9410789f40e2419cb02b93d2dec020a7	
IMAP S.A. - 80049010-0	10.396.523	30-01-2024	08:13:14.963	Recepción de Lances
		Código Verificador:	e408cd60c53813862d269fbb6ed50f9e	
IMAP S.A. - 80049010-0	10.891.595	30-01-2024	08:02:28.144	Propuesta
		Código Verificador:	a25a573e98eb4a51d6ea1d206798a38f	
CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC - 80108024-0	26.704.350	30-01-2024	08:02:28.146	Propuesta
		Código Verificador:	399a7dfd32ac63bc65a332fb8f83993c	

Mejores Lances de cada Proveedor por Ítem

1 - LoteTotal	
Oferente	Mejor Precio

Mejores Lances de cada Proveedor por Item

CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLOGICA - MEPROTEC - 80108024-0	9.530.000
IMAP S.A. - 80049010-0	10.396.523

Items Ganados por Proveedor

Proveedor: 80108024-0 - CONSORCIO MEDICINA PROFESIONAL TECNOLÓGICA - MEPROTEC

Item	Precio Ganador
1 - LoteTotal	9.530.000

Listado de Mensajes

1 - LoteTotal

Mensaje	Fecha	Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES.	30-01-2024	08:10:56.556
Buenos días, comenzamos la Subasta.	30-01-2024	08:11:43.865
Todos los precios en competencia se encuentran por encima del referencial.	30-01-2024	08:12:14.223
Señores esperamos mejores ofertas.	30-01-2024	08:12:20.848
Atención pasamos a la etapa de puja.	30-01-2024	08:19:38.899
LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO.	30-01-2024	08:19:47.108
EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER MOMENTO.	30-01-2024	08:26:03.627
EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO.	30-01-2024	08:29:23.872
EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES.	30-01-2024	08:29:23.925

Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.